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Dlaczego Bajtek Hood? Bo nie jadt cukierkow!

Bajtek Hood spotkat w lesie krasnoludki niosace w workach cukierki. Ciagle sie ze soba ktécity. Okazato sie, ze zas-
pana Spiaca Krélewna data niektérym wiecej, a niektérym mniej cukierkéw. Wszyscy wiedza, ze krasnoludki sa takome, a
przy tym dos$¢ uczciwe. Zgodzity sie nieco wyréwnac ilo$¢ posiadanych cukierkéw, ale pod warunkiem, ze jednemu krasnolud-
kowi mozna zabrac¢ lub da¢ maksymalnie jeden cukierek. Jednocze$nie suma cukierkdw wsréd nich musi pozostac taka sama.

Poméz Bajtkowi policzy¢, ile maksymalnie krasnoludkéw moze mie¢ taka sama liczbe cukierkéw.

Wejscie

Pierwsza linia wejScia sktada si¢ z jednej liczby naturalnej n (1 < n < 10°) oznaczajacej ilos¢ krasnoludkéw.
Drugi wiersz zawiera n liczb z przedziatu od 1 do 10° oznaczajacych ilo$¢ cukierkéw kolejnego krasnoludka.

Wyjscie

Twéj program ma wypisaC dwie liczby oddzielone spacja:

a. Najwieksza mozliwg do uzyskania ilos¢ krasnoludkow z t3 sama liczbg cukierkéw.

b. Liczbe cukierkéw pojedynczego krasnoludka z punktu a.

W przypadku gdy istnieje kilka maksymalnie licznych grup krasnoludkéw, wypisujemy w punkcie b. najwieksza liczbe
cukierkéw sposréd tych grup.

Przyktad
Wejscie dla testu bhdOa: Wyjscie dla testu bhdOa:
9 6 7

7206786166

Wyjasnienie:

Numer krasnoludka: 123456789

Liczba cukierkéw: 7206786 16 6

Piaty krasnoludek przekaze jeden cukierek trzeciemu. Drugi krasnoludek przekaze jeden cukierek dziewigtemu. Siédmy
krasnoludek przekaze jeden cukierek 6smemu. Sytuacja bedzie wéwczas nastepujaca:

Numer krasnoludka: 123456789

Liczba cukierkéw: 7197776077

Wowczas facznie identyczna liczbe cukierkéw (7) bedzie mie¢ 6 krasnoludkéw. To maksymalna mozliwa do uzyskania ilo$¢
krasnoludkéw z t3 sama liczba cukierkéw. Wypisujemy: 6 7

Uwagal!

Krasnoludek 2 nie moze przekazac cukierka krasnoludkowi 6 by ten miat réwniez 7 cukierkéw, gdyz pojedynczy krasnoludek
moze przekaza¢ maksymalnie jeden cukierek. A krasnoludek numer 2 juz przekazat jeden cukierek.

Podobnie dany krasnoludek moze przyja¢ maksymalnie jeden cukierek.

Wejscie dla testu bhdOb: Wyjscie dla testu bhdOb:
3 25
595

Wyjasnienie:

Bajtek Hood nie musi wymienia¢ cukierkow pomiedzy krasnoludkami. Krasnoludki juz maja optymalne rozwiazanie ktérego
nie da sie poprawi¢. Jesli jakikolwiek krasnoludek da innemu cukierka albo sam przyjmie cukierek rozwigzanie moze sie tylko
pogorszy¢. Maksymalnie dwéch krasnoludkéw beda miec¢ ta samg ilos¢ cukierkdw (5). Wypisujemy: 2 5
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Wejscie dla testu bhdOb: Wyjscie dla testu bhdOb:
3 25
595

Wyjasnienie:

Numer krasnoludka: 123456789 1011

Liczba cukierkow: 99882221555

Krasnoludki 9 i 11 moga przekaza¢ po jednym cukierku krasnoludkom 3 i 4. Krasnoludek 10 moze przekaza¢ 1 cukierek
krasnoludkowi 8. Sytuacja bedzie wéwczas nastepujaca:

Numer krasnoludka: 1234567891011

Liczba cukierkow: 99992222444

Woéwecezas tacznie identyczng liczbe cukierkéw beda mie¢ dwie grupy krasnoludkéw o liczebnosci 4 kazda. To maksymalna
mozliwa do uzyskania ilos¢ krasnoludkéw z ta sama liczba cukierkow. Wybieramy grupe z 9 cukierkami gdyz wéwczas
pojedynczy krasnoludek ma wiecej cukierkéw i wypisujemy: 4 9

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 Maksymalnie 10 krasnoludkéw 10
2 Maksymalnie 10 krasnoludkéw - przypadki szczegdlne 10
3 Maksymalnie 20 krasnoludkéw 10
4 Maksymalnie 50 krasnoludkéw 10
5 Maksymalnie 100 krasnoludkéw 10
6 Maksymalnie 1000 krasnoludkéw 10
7 Maksymalnie 10 000 krasnoludkéw 10
8 Maksymalnie 100 000 krasnoludkow 10
8 Maksymalnie 1 000 0000 krasnoludkéw 20
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